

ΑΓΙΑΣΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2012

Το Σάββατο 25 Φεβρουάριου 2012, έγινε με πάρα πολύ μεγάλη επιτυχία το παραδοσιακό Αγιασώτικο Καρναβάλι από τον σύλλογο της Προοδευτικής Παροικίας Αγιάσου σε συνεργασία με την Μυτιληνιακή Αδελφότητα του Σίδνεϊ & NNO στην αίθουσα της Μυτιληνιακής Αδελφότητας.

Η αίθουσα ήταν κατάμεστη πάνω από 300 άτομα, παρά πολλά ντυμένα με παραδοσιακές φορεσιές και άλλα με αποκριάτικη ενδυμασία!

Ήταν μια πάρα πολύ όμορφη βραδιά με την θαυμάσια Αγιασώτικη ορχήστρα «ΟΠΑ-ΟΠΑ» και τις υπέροχες κυρίες και νεανίδες ντυμένες με παραδοσιακές φορεσιές που με τον χορό τους ενθουσίασαν τους πάντες.

Εκλεκτοί μεζέδες, νόστιμα φαγητά και επιδόρπια, όλα μαγειρεμένα από τις ακούραστες κυρίες και τους άνδρες των Δ.Σ. και των δύο συλλόγων. Ο πρόεδρος της Προοδευτικής Παροικίας Αγιάσου κ. Νίκος Σάββας, καθώς επίσης και ο πρόεδρος της Μυτιληνιακής Αδελφότητας κ. Σταύρος Κρητικός, καλωσόρισαν όλους τους παρευρισκομένους και

ευχαρίστησαν τους χορηγούς και υποστηρικτές, του φετινού Αγιασώτικου Καρναβαλιού. Επίσης, ο κ. Ν. Σάββας, ευχαρίστησε την Μυτιληνιακή Αδελφότητα για την φιλοξενία και την όμορφη συνεργασία.

Η κ. Μέλπω Σάββα, ο κ. Στρατής Πιπερίτης και ο κ. Μιχάλης Χριστοφοφάρης, ήταν φέτος οι τρεις καρναβάλι που με τις σάπρες, την σπριτάδα, την ευγλωττία αλλά και με τους μεταμφιεσμένη παρουσία τους διαίωσαν για μια ακόμη φορά τούτο το αιωνόβιο έθιμο και την παράδοση, και διασκέδασαν με μεγάλη επιτυχία τους παρευρισκομένους.

Αξίζει να σημειωθεί, πως όλα τα έσοδα της φετινής εκδήλωσης του Αγιασώτικου Καρναβαλιού, θα αποσταλούν στον τοπικό σύλλογο του Αναγνωστηρίου της Αγιάσου «Η Ανάπτυξη» προς ενίσχυση λόγω της οικονομικής κρίσης που επικρατεί στη πατρίδα μας. Πραγματικά αξίζουν συγχαρητήρια για την άψογη διοργάνωση και την συμβολή τους για να διατηρηθεί άλλο ένα μεγάλο τοπικό έθιμο της πατρίδας τους, αλλά και για την ευγενική προσφορά τους!



Η κα Ελένη Κουρουλή, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Μυτιληνιακής Αδελφότητας, έσυρε το χορό.

Οι φωτογραφίες είναι του ΓΙΩΡΓΟΥ ΙΟΥΡΔΑΝΟΥ, ο οποίος είναι επαγγελματίας φωτογράφος και βρίσκεται στο Σίδνεϊ για να κάνει έκθεση.



Ο πρόεδρος της Μυτιληνιακής Αδελφότητας κ. Σταύρος Κρητικός.



Ο κ. Μιχάλης Καμπάς, πρώην πρόεδρος του Συλλόγου Αγιασωτών και η κα Ελένη Παπακατζί.



Ο κ. Νικόλαος Σάββας, πρόεδρος της Αδελφότητας Αγιασωτών.